Privacy statement De Overblijf
Laatste update: 01-11-2018
Bij Stichting De Overblijf vinden wij uw privacy belangrijk en daarom gaan wij zorgvuldig met uw en uw kinds persoonsgegevens om. In deze privacy verklaring leest u hoe Stichting De Overblijf met uw gegevens omgaat.
Stichting De Overblijf verwerkt alleen maar persoonsgegevens als u gebruik maakt van onze dienst. Hieronder staat omschreven voor welke activiteiten wij persoonsgegevens verwerken:
Uw kind opgeven voor de overblijf
Als u uw kind opgeeft voor onze overblijf service dan hebben wij de volgende gegevens van u (en uw kind) nodig: 
· Naam, adres en woonplaats
· Contactgegevens (emailadres, telefoonnummer ouders en noodnummer)
· Geboortedatum kind, geslacht
· Rekeningnummer en tenaamstelling
· Naam school, groep, aantal dagen overblijf, datum aanvang
· Naam huisarts, tel.nr. huisarts
· Indien noodzakelijk medische gegevens (laat a.u.b. alleen gegevens achter die wij echt nodig hebben van uw kind tijdens het overblijven)

Deze gegevens worden bewaard zolang uw kind gebruik maakt van de overblijfservice. Daarna worden de gegevens binnen 2 maanden verwijderd. Factuurgegevens worden 7 jaar bewaard.
De klassenlijst planning
Als uw kind gebruik maakt van de overblijf service dat wordt er dagelijks een aanwezigheidslijst van de kinderen aan de overblijf coördinatrices meegegeven. Hierop staan de volgende gegevens:
· Naam kind
· Dagen dat hij/zij overblijft
De lijsten worden op ons kantoor na 4 weken vernietigd.
Facebook & website
Stichting De Overblijf heeft een Facebook pagina aangemaakt waarop regelmatig foto’s worden geplaatst. Ouders kunnen lid worden van deze pagina en op de hoogte blijven van de activiteiten tijdens de overblijf. De foto’s die hier worden geplaatst komen ook op de website van Stichting De Overblijf te staan onder het kopje ‘nieuws’.
Gegevens die wij hierbij verwerken zijn:
· Naam (facebook account)
· Foto’s
U kan zich te allen tijde afmelden van de Facebook pagina. Omdat wij het belangrijk vinden om ouders op de hoogte te houden van activiteiten zullen wij dit niet automatisch doen.
Overblijf vrijwilligers
U kunt zich, als ouder (maar ook familieleden, buren, kennissen/vrienden), opgeven als vrijwilliger bij Stichting De Overblijf. Hiervoor ontvangt u een maximale vrijwilligersvergoeding. Hiervoor hebben wij de volgende gegevens van u nodig:
· NAW
· Contactgegevens (telefoonnummer en emailadres)
· Rekeningnummer
· VOG verklaring (Verklaring Omtrent het Gedrag) 
· Behaalde diploma’s (bijvoorbeeld EHBO)
· Gegevens van uw kinderen (deze mogen gratis overblijven als u zich opgeeft)
Omdat wij met kinderen werken en wij erop moeten kunnen vertrouwen dat onze vrijwilligers integer en betrouwbaar zijn hebben wij een VOG nodig. Deze wordt door de Stichting betaald en kan door de Stichting ook worden opgevraagd met uw toestemming m.b.v. een machtiging. 
Als u zich uitschrijft als vrijwilliger dan worden uw gegevens binnen 1 maand vernietigd.
Cookies
Stichting De Overblijf maakt gebruik van cookies. ‘Een cookie is een klein tekstbestand dat tijdens uw bezoek aan een website op bijvoorbeeld uw computer, tablet of smartphone wordt geplaatst. In dit tekstbestand wordt informatie opgeslagen. Deze informatie kan bij een later bezoek weer worden herkend door deze website. En soms kan ook een andere website de cookie lezen en er informatie in opslaan.
Voor het gebruik van cookies moet u bij het bezoeken van onze website toestemming geven. 
Wilt u meer weten over cookies, kijk dan op deze website: https://www.consuwijzer.nl/telecom-post/internet/privacy/uitleg-cookies.
Doelen en legitieme grondslagen
Wij verzamelen bovengenoemde persoonsgegevens voor de volgende doeleinden:
1. Om de door u gevraagde dienst te leveren.
2. Om u op de hoogte te houden van onze activiteiten tijdens de overblijf.
3. Om u aan te kunnen melden als vrijwilliger.
Voor de hierboven omschreven doeleinden hebben wij de volgende wettelijke grondslagen:
Doel 1: Uitvoering van een contractuele verplichting en toestemming wanneer u medische gegevens achterlaat.
Doel 2: Toestemming en gerechtvaardigd belang van Stichting De Overblijf.
Doel 3: Uitvoering van overeenkomst & wettelijke verplichting
In sommige gevallen hebben wij een gerechtvaardigd belang om uw gegevens te verwerken. Bijvoorbeeld het laten staan van uw reacties op onze posts. Hierbij hebben wij het belang van Stichting De Overblijf (het promoten van activiteiten van Stichting De Overblijf afgewogen tegen het privacy belang van u en het soort gegevens dat we van u verwerken.)
Derden
Stichting De Overblijf deelt uw gegevens alleen met derden als dit nodig is voor de uitvoering van de overeenkomst of eventueel om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Waar er sprake is van doorgifte naar een verwerker, dan wordt er een verwerkersovereenkomst gesloten. 
Beveiliging
Wij hebben passende technische en organisatorische maatregelen getroffen om de beveiliging van persoonsgegevens te waarborgen. Hierbij gaat het om de vertrouwelijkheid, integriteit, en beschikbaarheid van persoonsgegevens. 

Uw rechten
Als Stichting De Overblijf persoonsgegevens van u vastlegt, dan heeft u het recht om ons te verzoeken om inzicht te krijgen in deze gegevens, of om ons  te verzoeken deze gegevens te verbeteren, te verwijderen, of de verwerking daarvan te beperken. Ook kan u tegen de verwerking van uw gegevens bezwaar maken. 

Wilt u weten welke persoonsgegevens Stichting De Overblijf van u heeft? Of wilt u uw gegevens wijzigen of verwijderen uit ons systeem? Geen probleem. Stuur dan een mail naar info@deOverblijf.nl
met uw verzoek.

Als Stichting De Overblijf  gegevens over u (of uw kind) vastlegt op basis van uw expliciete toestemming, dan heeft u het recht deze goedkeuring te allen tijde in te trekken. Wij plaatsen foto’s van uw kind alleen met toestemming op facebook en de website.

Als u klachten heeft over de manier waarop Stichting De Overblijf  met persoonsgegevens omgaat, dan verzoeken wij u contact met ons op te nemen. U kan uw klacht ook melden bij de toezichthouder in Nederland, de Autoriteit Persoonsgegevens.

Contact:
Stichting De Overblijf
info@deOverblijf.nl
Tel: 0180 844 404 of 06  336 97 150
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Dit privacy statement is aan wijzigingen onderhevig. Die kunnen worden veroorzaakt door veranderingen in de diensten die Stichting De Overblijf aanbiedt, maar ook door aanpassingen in wet- en regelgeving op het gebied van privacy. Wij raden u daarom aan regelmatig kennis te nemen van de laatste versie van het privacy statement, dat altijd op onze site te vinden is.
